

云霄县主要领导开展重阳节走访慰问活动

本报讯（郭扬 朱乔柽 吴锡坤 蔡江龙 方淑娟 蔡江龙 陈志宁）金秋重阳时，浓浓敬老情。传递关爱温暖、厚植孝老美德，在中国传统节日重阳节来临之际，为弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德，在全社会营造关爱老年人的良好氛围。

云霄县主要领导分别带队开展重阳节走访慰问活动，看望慰问百岁老人，送去党和政府的关怀，向他们致以节日问候和祝福，并祝愿全县老年人生活幸福、健康长寿。



云霄县委书记和百岁老人亲切交谈

蓝良木开展重阳节走访慰问活动

9月26日，云霄县委书记蓝良木带队走访慰问林兆平、赖赛娇两名百岁老人，为他们送去党和政府关怀与温暖，并通过他们向全县老年朋友致以节日问候和美好祝福。

赖赛娇老人今年110岁，是全县最高龄的百岁老人之一；林兆平今年则刚刚步入百岁老人行列。见到老寿星身体健康、思维清晰、家庭和睦时，蓝良木十

分高兴，他关切询问老人们的饮食起居和身体状况，为他们送上节日慰问金和诚挚祝福，并叮嘱其子女要悉心照顾老人，让老人安度晚年。

慰问中，蓝良木指出，家有一老，胜过一宝。老年人是家庭和社会的宝贵财富。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于老龄工作的重要讲话和重要指示批示精神，落细落实老龄工作，用好用足惠老政策，真心实意为老人办实事、办好事，真正把尊老敬老、爱老助老的中华民族传统美德一代代传承下去，推进老年友好型社会建设，不断增强老年人的幸福感获得感安全感。

副县长洪逸峰参加慰问活动。

沈顺来看望慰问百岁老人

九九重阳，敬老情浓。9月27日，云霄县县长沈顺来带队走访慰问张各木、唐真香、方牡丹三位百岁老人，为老人们送去党和政府的关怀和问候，祝老人们节日快乐，健康长寿。

方牡丹老人今年110岁，是目前云霄最高寿的老人之一。看到她身体硬朗，精神矍铄，沈顺来非常高兴，详细询问老人的身体状况、日常饮食起居及家庭情况。

沈顺来希望“老寿星”继续保持乐观开朗的健康心态，越活越年轻，老人的儿孙要多尽孝心，不仅要满足老人们物质上的需要，更要重视对老人们精神上的呵护，让老人安享晚年。

慰问中，沈顺来强调，尊老、敬老、爱老、孝老是中华民族的传统美德。各相关部门要切实做好老龄工作，进一步建立健全养老保障、养老服务体系，真心实意为老人办实事、办好事，不断提升服务水平，

让每一位老人都能安享幸福晚年。

林达祥走访慰问百岁老人

9月28日，在重阳节到来之际，带着党和政府对老年人的关心和关怀，云霄县人大常委会主任林达祥来到莆美镇、云陵镇百岁老人庄娇、张安、张香家中，向他们送上慰问金，并与老人亲属亲切交谈，了解老人家的身体状况和家庭生活情况，并希望老人家继续照顾好老人，让老人家晚年幸福。

林达祥说，百岁老人不仅是家中儿女们的宝贝，也是社会和谐发展的重要标志。要进一步关心关爱老年人的生活，为他们的健康生活提供应有保障，让老人们感受到各项惠民政策的温暖，生活得更加安心舒心乐心。要加大孝亲敬老宣传力度，让孝老之心更多些，惠老之举更实些，使全县老人都越来越长寿、家庭越来越和睦，共享云霄经济发展、社会稳定带来的幸福生活。

林意纯走访慰问百岁老人

9月30日，云霄县政协主席林意纯带队先后走访慰问百岁老人张专、方凤英、方董，与他们亲切交谈，详细了解他们身体状况和生活情况，并送上慰问金，祝愿他们身体健康、节日快乐。

走访慰问中，林意纯强调，尊老敬老是中华民族的传统美德，百岁老人不仅是儿女的骄傲和自豪，更是社会进步的象征和标志。各相关部门要进一步弘扬尊老爱老敬老的良好风尚，切实营造全社会尊敬老人、爱护老人、关心老人的良好氛围；要落实好党和国家对老年人的福利政策和保障措施，用心用情陪伴和关心老人，不断提高老人的生活质量，让老人们拥有幸福美满的晚年。

云霄县政府2022年第十七次党组会议召开

本报讯（朱乔柽 方淑娟）9月28日下午，云霄县政府党组书记、县长沈顺来主持召开县政府2022年第十七次党组会议。县政府党组成员参加会议。

会议传达学习贯彻8月30日、9月9日中共中央政治局会议精神、习近平总书记关于防汛救灾的重要指示和对四川甘孜泸定县6.8级地震的重要指示精神、习近平向2022年中国国际服务贸易交易会致贺信精神、习近平致2022年全国专精特新中小企业发展大会贺信精神、习近平总书记在上海合作组织成员国元首理事会第二十二次会议上的重要讲话、向第七届中国—亚欧博览会和产业链供应链韧性与稳定国际论坛致贺信精神。

会议还就全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求，对当前工作作了部署要求。

会议要求，一要抓好常态化疫情防控。坚决克服

麻痹思想、侥幸心理和松懈心态，压实压紧“四方责任”，从严从实落实疫情防控各项措施，重点加大涉疫地区旅居史人员排查力度，严格落实交通场站、景区景点等外来人员“落地检”，加大24类重点行业从业人员核酸检测频次和力度，强化娱乐场所、商超、酒店等重点行业、重点场所防控措施督促检查力度，牢牢守住海陆两条疫情防线。二要抓实安全生产。节日人流出行高峰期，往往是事故多发高发期。要聚焦危化品、城镇燃气、交通运输、建筑施工、高层消防、娱乐设施等重点领域，深入开展安全隐患排查整治，发现问题及时整改到位；加强重点景区、游乐场、商业综合体等设备设施安全巡查，落实“三管三必须”要求，压实企业经营主体责任；各乡镇（开发区）和有关职能部门要严格落实24小时值班值守和领导干部带班制度，健全协调联动机制，确保遇到突发

情况及时报告、快速处置。三要维护好社会稳定。全面排查矛盾纠纷，注重源头治理，加强分类处置，按照“一档一策一专班”的要求，精准有效化解到位。公安、交通等职能部门要严厉打击各类违法犯罪活动，加大路面见警率，坚决维护公共安全。民政、农业农村等部门及各乡镇（开发区）要加大特殊困难群体服务力度，及时解决合理需求，切实兜牢民生底线。四要打好三季度收官战。统计、工信、发改、活劳动等相关职能部门要加大向上对接的力度，实时了解上报数据位次，确保三季度指标好于二季度。全县各级各部门要深化“大学习、大调研、大讨论”活动成效，把学习讨论的成果转化到推动发展的实效。抓牢抓实闲置资产盘活工作，各职能部门、乡镇（开发区）要围绕分管领域进一步明确盘活路径，加快实施确保尽快见效。

云霄县政府2022年第十四次常务会议召开



云霄县政府2022年第十四次常务会议现场

会议研究2022年云霄县营商环境攻坚提升12345行动方案等有关事宜。

会议强调，要组织领导再强化，县优化营商环境领导小组办公室要充分发挥牵头抓总作用，各责任单位要协同推进方案落地落实。要评估考核再强化，着力用好第三方评估机制，进一步优化营商环境工作的考核方式、内容和权重，在优环境、强服务、惠企业等工作上更加鲜明地树立“奖优罚劣”的导向。要宣传推介再强化，以线下线上相结合的方式，全面提升政策的知晓度和操作的便利度，加强对“妈妈式”服务品牌的推广。

会议研究云霄县地理标志产业高质量提升实施方案等有关事宜。

会议要求，要用好资源优势，立足40枚地标的资源优势，积极向上争取更多优惠政策和资金项目，推动地标产业既有“价值”、更有“价格”。要提升产业水平，扎实开展好国家地理标志产品保护示范区创建工作，进一步建立健全地理标志保护标准体系、检验检测体系和质量管理体系，积极推进食品企业向精深加工发展，打造拳头地标产品，打响云霄地标的品牌度和影响力。

会议还听取云霄县教育系统校园安全工作汇报；并研究了其他事项。

会议研究云霄县零基预算改革实施方案等有关事宜。

会议指出，要深化认识，实施零基预算改革，按照《实施方案》要求，加强资金统筹，提前做好项目储备等工作，以资金整合倒逼工作整合，从源头上实现工作推进、项目实施、资金筹备的协同联动。要加强财政资金绩效管理，将财政资金绩效管理实质性嵌入预算编制、执行、监督全过程，切实做到“花钱必问效、无效必问责”。要树牢“过紧日子”思想，严控“三公”经费和行政运行经费等一般性支出，集中财力保工资、保民生、保项目，确保财政资金每一分钱都用在刀刃上。

会议研究云霄县机关事业单位编外人员管理办法等有关事宜。

会议强调，要明确原则，按照“总量控制、只减不增；先批后用、规范用人；动态管理、能进能出”的原则，有力加强和规范编外用工管理。要抓好政策落地，组织开展编外用工专项考核，坚持公平、公开、公正，按照《办法》和云霄实际做好整顿和规范工作，并对后续用人工工作进行建章立制，确保形成长

效机制。要强化编外人员管理，严格落实好编外用工招录、管理、培训、考核等办法，打造一支精干、高效、廉洁、务实的编外队伍。

会议研究云霄县“十四五”防震减灾规划等有关事宜。

会议指出，要明确目标，以建设云霄新时期防震减灾现代化体系为目标，强力实施“十四五”防震减灾规划任务落实。要做好对接，对标对表国家、省市关于防震减灾重大战略、重要规划，有效衔接县应急管理、自然资源保护和利用等“十四五”专项规划。要抓好落实，特别是规划中提出的三大重点工程，地震办及有关部门要加强与上级主管部门的汇报对接，千方百计争取将项目纳入国家、省市规划盘子一并实施。